

加拿大暴发神秘神经疾病

多数患者为年轻人，已致150人患病9人死亡

出现幻觉、认知能力迅速下降、失眠、思考困难、行动受限和快速消瘦……在加拿大新不伦瑞克省，一种神秘的渐进式神经系统疾病让越来越多原本健康的年轻人倒下了。

据报道，过去近一年的时间，这种被称为“新不伦瑞克综合症”的神秘疾病频繁成为加拿大的头条新闻。事实上，这种疾病已困扰专家和当地人至少两年了。然而，直到2021年春天，新不伦瑞克省公共卫生机构的一份备忘录被泄露给媒体后，该省政府才首次公开并承认了这一神秘疾病的存在。

自那以后，官方记录的病例数量一直停留在48例，没有任何变化。但多名消息人士近日透露，迄今为止可能已多达150人感染了这种快速传播的神秘疾病。此外，还有大量涉及年轻人的疑似病例仍需进一步评估，其中至少有9人已经死亡。更令人迷惑的是，在经过大半年的调查后，这一神秘疾病在加拿大引发了一场“疑云重重”的争论。

一种神经疾病可能出人传人

据外媒报道，新不伦瑞克省卫生部门的一名匿名员工近日透露，疑似病例的数量一直在不断增加，以前没有健康诱因的年轻人正在出现一系列症状。这名消息人士表示：“这些病例似乎发展得太快了，我真的很担心。”

据率先开展“新不伦瑞克综合症”研究的神经学家马雷罗博士介绍，病人最初症状是无法解释的疼痛、痉挛和行为变化，而这些症状很容易被诊断为焦虑或抑郁。但在出现病症的18个

月至36个月，他们开始出现认知能力下降、肌肉萎缩、流口水和牙齿打颤，一些患者甚至开始出现可怕的幻觉，包括“感觉有昆虫在他们皮肤上爬行”等。

在通过大脑成像、代谢和毒理学测试、脊髓抽血等一系列检测，排除痴呆、神经退行性疾病、自身免疫性疾病及可能感染等其他可能疾病后，他们发现，这一神秘疾病最早出现在2015年，但仅有1例疑似病例，2019年出现11例，2020年出现24例。截至2021年6月，共有48例病例被确认，大多数住在蒙克顿，还有一些位于阿卡迪亚半岛及靠近魁北克边界的北岸。

加拿大克雅氏病监测网络负责人迈克尔·库尔哈特表示：“在过去的20多年里，还没有遇到过像这样的神经系统疾病。”

其中一个令人十分不安的因素是，有关专家和研究人员对疾病传播知之甚少。“我们正在与不同的国家团体和专家合作。然而，目前还没有明确的原因。”此前被泄露的备忘录中写道。

迄今为止，在至少9个有记录的病例中，与患者密切接触的人出现了与患者相似的症状，这表明这种疾病不仅容易在不相关的人之间传播，而且可能与环境因素有关。

一个疑似病例涉及出现痴呆、共济失调症状的一名男子，他的妻子在照顾他一段时间后，突然开始出现失眠、肌肉萎缩、痴呆和幻觉等症状。现在，妻子的情况比他更糟。另一名30多岁的女性，“不会说话，用管子进食，并且一直流口水”，她的看护人是一位20多岁的护理系学生，最近也出现了神经功能下降的症状。在另一个病例中，一位年轻的母亲迅速瘦了近27.2公斤，后来患上了失眠，并开始出



现幻觉。脑成像显示为脑萎缩的晚期迹象。

有专家表示，这似乎源于同一种未知的脑损伤疾病，但一直没能找到确切原因。在新不伦瑞克省公共卫生机构备忘录中，则将它与克雅氏病（俗称“疯牛病”）相提并论，后者是一种由朊病毒引起的致命脑部疾病，但患者的克雅氏病检测结果皆呈阴性。

疑云重重 政府称是“误诊”

“自2018年以来，病例数量每年都在增加。我们不知道为什么，目前还不知道是什么原因。我们知道这种情况正在发生，而且可能正在蔓延。”马雷罗警告道，“我们可能正在遭遇以前从未接触过的东西。”

然而，据外媒报道，在被媒体曝光后，新不伦瑞克省不得不公开了这一消息，但当地政府仍坚称，这一系列病例只是“将不相关的疾病归类在一起的误诊

结果”。

2021年10月，新不伦瑞克省官员表示，9例死亡病例是由“已知且不相关的病理引起的”，而不是共同的、未知的神经系统疾病。该省一份流行病学报告表明，没有明显证据表明，任何已知的食物、行为或环境暴露可以解释这一疾病问题。

新不伦瑞克省卫生部长谢波德当时表示：“关于一种神秘的大脑疾病的报道让当地居民惊慌失措，并困扰着该省的医学界，但其是否属实是一个严重的问题。”该省卫生部表示，下一阶段报告将于2022年初公布。

与此同时，加拿大的神经学专家们因这一神秘疾病是否存在吵翻了天。

阿尔伯特塔大学朊病毒和蛋白质折叠疾病中心的神经学教授瓦莱丽·西姆表示：“我提出质疑的目的只是为了平衡讨论，对于没有这一综合症的可能性，我们必须保持开放的心态。”她指出，被诊断出患有神秘疾病的患者的年龄跨度很大，他们的症状也很宽泛，因此不可能得出任何结论。

“假设他们都能装进同一个口袋，是不是在帮倒忙？或者他们实际上有不同的疾病，可能需要不同的调查和不同的治疗？”她表示。

然而，公布的调查报告并未令所有人信服。有熟悉病例的专家担忧地指出，患病群体的年龄正是这一神秘疾病的关键谜题，因为神经系统疾病在年轻人中很少见。

一位不愿透露姓名的公共卫生科学家则指出，他认为政府在掩盖什么，“事实上，我们这里有一系列年轻的患者，这一事实强烈反驳了新不伦瑞克政府的观点，即这一组病例被错误地归纳在了一起”。

马雷罗博士称，虽然自己的判断有可能是错的，但自己目前仍坚持这一神秘疾病是存在的，从尸检结果来看也不应该排除这种可能性。

据外媒报道，公开文件信息显示，加拿大公共卫生机构的科学家们认为，神经毒素BMAA是可能的原因之一。而此前的一项科学研究发现，该地区盛产的龙虾中含有高浓度的BMAA。

蒂姆·比提的父亲劳瑞2019年在出现类似症状后去世，但在死后被“确诊”为阿尔茨海默氏症患者（老年痴呆症）。但如今，比提一家被告知父亲可能是因这一神秘疾病死亡的患者之一。他表示，家人正在申请对父亲的遗体进行BMAA检测。然而，政府却拒绝检测可疑的环境因素，这引发了比提及其他因这种神秘疾病失去亲人的家庭猜测。“我不知道为什么不进行科学调查，他们有我父亲的遗体。我们已经完全允许他们进行毒理学研究，并做了需要做的事情。然而，目前还没有任何研究。”比提说道。 据红星新闻

英国首相约翰逊承认“贪玩”

疫情期间曾违规参加酒会

近日，英国首相约翰逊承认他曾于2020年违反新冠防疫规定参加酒会，并为此表示道歉。英国反对党和部分民众认为，约翰逊应引咎辞职。

英国媒体日前报道说，约翰逊的秘书曾于2020年5月英国因新冠疫情实施“封城”期间在首相府花园组织酒会，约40名

政府人员参加。该消息引发众怒，约翰逊一度拒绝回应此事。

当地时间1月12日，约翰逊在英国议会下院接受质询时承认自己曾参加那场酒会，称他当时认为那是一场公务活动，参加酒会是为了感谢身边的工作人员。约翰逊为此表示道歉，并表示他会参加酒

会一事承担责任，但要等针对此事的专项调查结束后再做处理。

反对党工党领导人斯塔默表示，约翰逊的说辞“荒谬”，是对英国公众的“冒犯”。他和其他一些反对党议员呼吁约翰逊辞职。

据新华社



献县融和村镇银行股份有限公司与冯书动债权转让暨债务催收联合公告

根据冯书动与献县融和村镇银行股份有限公司达成的债权转让协议，献县融和村镇银行股份有限公司将其对公告清单所列借款人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给冯书动。献县融和村镇银行股份有限公司特此公告通知借款人及担保人。

冯书动作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向冯书动履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

| 序号 | 借款人名称 | 基础合同及编号 | 担保人名称 | 担保合同及编号 | 债权转让合同编号 | 受让方 |
|----|-------|--------------------------------------|-------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------|-----|
| 1 | 孙伟 | 个人借款合同编号2020(个)借字第10020209915258640号 | 杨树跃、杨丙刚、宋亚情、沧州远成化工有限公司、臧寿亮、唐德香、献县伟创汽车销售有限公司、李军军 | 最高额保证担保合同2019(个)高保字第10120199916600738号、2019(个)高保字第10120199916600647号、2019(个)高保字第10120199916600386号、2019(个)高保字第10120199916600976号、2019(个)高保字第10120199916600818号、2019(个)高保字第10120199916600557号、2019(个)高保字第10120199916600502号、2019(个)高保字第10120199916600444号。 | 献县融和村镇银行【个】债转字【协】第003号 | 冯书动 |

冯书动
献县融和村镇银行股份有限公司
2022年1月7日

黄骅市巨合牧业有限公司万头牛养殖项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的有关规定，现将黄骅市巨合牧业有限公司万头牛养殖项目的有关事项公告如下：

一、项目名称及概况

项目名称：黄骅市巨合牧业有限公司万头牛养殖项目
建设地点：河北省沧州市黄骅市滕庄子镇康庄村
项目概况：项目总投资20000万元，总用地面积137425.02㎡(约合206.14亩)，为租赁用地，总建筑面积约为59000㎡，场地硬化面积15000㎡，隔离绿化带无类处理区63425.02㎡。新建牛棚面积43600㎡(14幢)，新建牛活动场8800㎡，新建精料库600㎡，新建牛舍药库1000㎡，新建草料平台2400㎡，新建综合业务用房1000㎡，新建门卫50㎡，新建泵房100㎡，新建卸牛台1000㎡，新建污水沉淀池400㎡，新建公厕50㎡。新购置养牛设备TMR搅拌机、铲车、拖拉机等设备11台(套)。项目建成后，预计年出栏种牛2万头。
工艺流程：种牛购置—一进出检验—牛舍准备—育肥—防疫—出栏。

二、建设单位名称和联系方式

建设单位：黄骅市巨合牧业有限公司
单位地址：河北省沧州市黄骅市滕庄子镇康庄村
联系人：刘瑞敏
联系电话：13671342567

邮箱：55392455@qq.com

三、评价单位名称和联系方式

评价单位：沧州安能环保科技有限公司
单位地址：河北省沧州市运河区解放西路文化艺术大厦1804室
联系电话：0317-3057368

四、征求意见的公众范围及主要事项及公众意见表网络链接

本次公示征求公众意见的主要事项包括：征求评价范围内所有敏感点公众对本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见，接受公众的监督，以便完善工程环保治理措施。

公众意见表下载网址：<http://www.bohaitoday.cn/h-nd-47548.html>

五、查阅环境影响报告书征求意见稿的方式和途径

1.可通过联系电话或电子邮件向建设单位反馈公众意见；
2.可自行填写公众意见表后发送至建设单位联系邮箱；
3.打印填写公众意见表后，通过邮寄方式提交至建设单位。

六、公示起止时间

期限为2022年1月12日至2022年1月26日，公示时间为11个工作日。